2013年7月18日 星期四 星级编辑 孙婷 | 组版 方芳 | 校对 刘洁



越帅的"冻龄大叔"林志颖, 最近频繁亮相各大综艺节 目,在确认加盟安徽卫视"真 人脱口秀"节目《超级演说 家》后,昨日,以评委、讲师两 大身份现身合肥,接受了记 者的采访。对于被爆首次 跨界主持身价不菲,林志颖 只回应说"重质不重量",而 接下来要举办的婚礼,他也 大方表示"希望到时候是个 浪漫的婚礼,而不会像今天 那么多摄影机不停地拍,像 工作一样,我希望我的婚礼 是优雅、安静的。" 实习生 殷一冉 记者 吴笑文

在娱乐圈不显老,越老

加哥伴郎团林俊杰已敲定 婚礼会优雅、浪漫、创新

# 希望不会被摄影机打扰

#### 三岁时候被爸爸当作哑巴

如今的林志颖可以跟记者们侃侃 而谈,殊不知他在很小的时候,一直因 为不太会说话、表达,直到三岁时还被 父亲当作一个哑巴孩子。"刚开始入行 的时候,在录音棚里录一个简单的自 我介绍都要录一个早上,"但是林志颖 说:"我并没有气馁过,而是通过一次 又一次的机会来锻炼自己,慢慢学会 勇敢地在镜头前表达自己。

节目的另外三位讲师陈鲁豫、李

咏和乐嘉,都是演说方面的大咖,林 志颖承认自己会有压力,但他也亮出 自己的优势:"用真诚的心去观察每 一位选手细微的方面,去表达自己的 独特见解。"

#### 现在工作重质不重量

对于此次复出没有选择最近正 火的音乐选秀节目,而是跨界当主持 人,林志颖认为,"现在的唱歌节目用 一只手都数不完,该是时候有其他声 音出来了。"他觉得,一个人说话要说

得好、说得漂亮、说得感动人,这些要 素都非常重要,因此,想要做到这些 就要把说话当成一门艺术去学习、钻 研。他对自己的定位是快乐讲师: "传播快乐、散发爱,希望选手们也能 通过演说,把快乐传递下去。

之前有媒体报道的"天价转型"、 "报酬远超何炅、吴宗宪"等说法,林 志颖只是笑着说,自己在做的是一个 作品,一种与众不同的东西,"我并太 喜欢用数字去衡量,一路走来,我现 在更是希望——重质不重量。

# 对话林志颖:不晒娇妻照 是要有惊喜

日前,林志颖通过微博晒婚纱照 为粉丝送福利,称:"1800万粉丝礼物 来了,个人婚纱照抢先曝光。"并调 皮地盖上大大的红色"萌"字。值得 -提的是,有一张是林志颖左手支撑 着头做沉思状,特意晒出无名指上的 婚戒,一脸幸福的表情。但让网友稍 稍失望的是,在一连晒出的三张照片 中,只有林志颖,而没有网友所期待 的女主角陈若仪。甚至有网友留言 拉议称:"你的靓照已经够多了,我们 要看新娘子!"不过昨日,林志颖也回

应不晒娇妻照,是为了留惊喜。

记者(以下简称记):能给我们透 一下婚礼大约是什么时候吗?

林志颖(以下简称林):一直有在 策划,前几天大家也看到有一千八百 万粉丝在说,新娘子到哪里去了,这根 本是戏里面的剧照。剧照里面没有这 个(向记者们展示手上戴的戒指),这 是婚戒。现在把合照放出来,婚礼当 天就没有惊喜了。婚礼不会很盛大, 但我觉得会很创新。具体时间保密, 希望到时候是个浪漫的婚礼,而不会

像今天那么多摄影机不停地拍,像工 作一样。我希望我的婚礼是优雅、安 静的,希望媒体朋友们可以谅解。

> 记:您为太太准备了哪些惊喜呢? 林:暂时保密。

记:伴郎团会由哪些圈中好友组成? 林:目前已经确定的有JJ林俊 杰。俊杰的爷爷刚去世不久,我找他 的时候他说会不会有什么忌讳,其实 这没关系啦。还有钟汉良、罗志祥也 说要来,但具体的还要根据他们的档 期安排。



## 图什么



朱茵自诞下爱女黄莺后,每天都沉醉在 已为人母的喜悦中,她将怀孕和女儿诞生后 的情境集结成书,推出首本散文集《6磅10安 士》,封面是朱茵和黄贯中分别抱着爱女的照 片,洋溢温馨之情

# 读海报



继去年贺岁档斩获12亿元票房的电影 《人再囧途之泰囧》后,新晋"国民喜剧帝"徐 峥的下一部作品何时出炉成为大家关注的焦 点。据悉,由他担纲主演的小人物情感喜剧 新片《摩登年代》目前已定档8月29日。日 前,片方正式披露了本片的先导版海报。

电影《摩登年代》以一个落魄的中年男人 与陌生女孩之间看似荒诞的故事展开,从陌 生人到至亲,滑稽的情节包含了亲情的戏 码。在首款先导海报中,一身老派魔术师打 扮的徐峥痞气十足,回头张望童星张子枫的 眼神也颇有些不耐烦,张子枫则亦步亦趋跟 着,丝毫不敢松懈。

### 省作协赴"潇洒桐庐"采风

星报讯(记者张亚琴)"潇洒桐庐郡, 严陵旧钓台。江山如不胜,光武肯教来。"位 于富春江畔的浙江桐庐,是一座以秀美山水 风光闻名于世的江南古城。北宋著名诗人范 仲淹在游览桐庐山水后,曾提笔写下了传世 名作《潇洒桐庐郡十咏》,桐庐也随着范仲淹 的这十首诗作而名扬海内。其后,无数文人 墨客接踵而至,为桐庐留下了数不清的名篇

日前,安徽省作家协会常务副主席,秘书 长许辉带领我省30多位知名作家、诗人聚首 桐庐,先后在"全国诸洞冠"瑶琳仙境、"《富 春山居图》代表性景区"严子陵钓台、"特色 主题乡村景点"红灯笼外婆家、印象富春江、 "浙江首个乡村慢生活体验区"芦茨村、荻浦 村等地讲行采风考察。除此之外,采风团还 参观了我国著名画家叶浅予纪念馆,并与当 地文联、旅游局有关人员进行了座谈交流。